

Pravila i uslovi učestvovanja događaja "AMERICAN RIDE"

1. Podaci o priređivaču događaja

Priređivač događaja pod nazivom »AMERICAN RIDE« (u nastavku: nagradna igra) je kompanija Chapter4 d.o.o., Milana Preloga 12A, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina (u nastavku: priređivač).

Za tehničku izvedbu nagradne igre zaduženo je poduzeće Agencija 101 d.o.o, Dunajska cesta 139, 100 Ljubljana, temeljem Ugovora o saradnji (u nastavku: tehnički izvođač).

2. Svrha događaja

Svrha događaja je promocija robne marke » General Tire«. Događaj će biti 28. i 29. 09. 2019 u centru Sarajeva.

3. Učesnici

Učesnici događaja mogu biti sva fizička lica sa stalnim prebivalištem u Republici Srpskoj, Bosna i Hercegovina, starija od 25 godina, sa položenim vozačkim ispitom.

U nagradnoj igri ne mogu učestvovati zaposleni u firmi "Continental Adria pneumatik d.o.o, zaposleni u Agenciji 101 d.o.o ili Chapter4 d.o.o, te članovi njihove uže familije (bračni partner, izvanbračni partner, roditelji, djeca, braća, sestre) i druge osobe koje na bilo koji način učestvuju u izvođenju nagradne igre.

4. Način sudjelovanja

Prijava za vožnju na web stranici www.gt-american-ride.com ili uhvatite American Ride u centru grada između 11 i 16 sati ili između 20 i 23 sata na lokacijama koje možete vidjeti na karti na web stranici www.gt-american-ride.com

5. Vrijeme trajanja događaja

Dva dana – 28. i 29. 09. 2019

6. Nagradni fond

Nema nagradnog fonda.

7. Isključenje odgovornosti

Priređivač i tehnički izvođač ne preuzimaju nikakvu odgovornost za:

- u slučaju nepravilnog funkcionisanja interneta, (ne)funkcionisanja i ostalih aktivnosti društvene mreže Facebook ili (ne)funkcionisanja elektronske pošte ili ostalih uređaja koji omogućavaju sprovođenje ove nagradne igre. Isto tako, priređivač nije odgovoran ako jedan ili više učesnika ne mogu da pristupe web stranici ili ne mogu da učestvuju u nagradnoj igri zbog tehničke greške u vezi sa djelovanjem internet mreže

-bilo kakve posljedice koje učesnici mogu pretrpjeti zbog učestvovanja u nagradnoj igri na koje priređivač i tehnički izvođač nemaju uticaja,

-bilo kakve posljedice kod korištenja nagrade

8. Zaštita ličnih podataka

Svi lični podaci prikupljeni od učesnika događaja čuvaju se u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka.

Učestvovanjem uz izričiti pristanak, učesnik je saglasan da se priređivaču događaja ili od njega ovlaštenim licima dozvoli korištenje njegovih ličnih podataka koje je naveo prilikom registracije u svrhu obavještenja o akcijama, novim

proizvodima, nagradnim igrama i ostalim promotivnim aktivnostima uz mogućnost odjave. Za vrijeme upravljanja ličnim podacima svaki učesnik ima mogućnost uvida i ažuriranja podataka u bazi podataka, a isto tako učesnik može da zahtjeva brisanje ličnih podataka slanjem zahtjeva na info@agencija101.si.

Učesnici prijavljivanjem u sistem i slanjem zapisa i eventualne fotografije, prenose sva materijalna autorska prava bez predmetnog, vremenskog i teritorijalnog ograničenja na priređivača događaja.

Učesnik dozvoljava priređivaču događaja korištenje eventualne fotografije odnosno sopstvenog lika ukoliko je to relevantno, za potrebe sprovođenja događaja kao i u promotivne svrhe priređivača. U slučaju da je učesnik na fotografiji fotografisao i druga lica, učestvovanjem u događaju se obavezuje da je prethodno pribavio saglasnosti fotografisanih lica za posredovanje i korištenje fotografija u svrhe izvođenja ovog događaja i u promotivne svrhe priređivača.

Ako se utvrdi da učesnik nije autor zapisa ili fotografije, odnosno da ne posjeduje saglasnost drugih lica koja su na fotografiji, ista neće učestvovati na događaju, niti će biti objavljena.

Učestvovanjem u događaju učesnici potvrđuju da su upoznati s pravilima nagradne igre, da ih prihvataju i da se slažu s njima. U slučaju bilo kakvog spora ili nejasnoća ova pravila vrijede kao primarna u odnosu na eventualne druge objave u pisanim i elektronskim medijima ili bilo kojem drugom obliku. Autentično tumačenje ovih pravila određuju isključivo priređivač ili tehnički izvođač.

13. Ostale odredbe

Priređivač neće uvažiti zakašnjele, nepotpune ili pogrešno ispunjene prijave za događaj. Odluke priređivača i tehničkog izvođača događaja, za sva pitanja vezana uz događaja, su konačne i vrijede za sve učesnike.

Priređivač događaja i tehnički izvođač zadržavaju pravo izmjena ovih pravila ako to zahtijevaju pravni, tehnički ili komercijalni razlozi. O svim eventualnim promjenama pravila učesnici će biti obaviješteni objavom na internet portalu www.gt-american-ride.com. Nastavak učestvovanja u nagradnoj igri nakon objave eventualnih promjena pravila znači da učesnik prihvata i slaže se s promjenama.

Za sve eventualne sporove nastale tokom trajanja nagradne igre »AMERICAN RIDE« koje nije moguće riješiti sporazumno, nadležan je Osnovni sud u Banja Luci.

Pravila vrijede od 19.09.2019.

Priređivač događaja

Chapter 4 d.o.o.